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ΑΘΗΝΑ, 10/09/2015

Αρ.Πρωτ. 35

(Ώρα 12:40)

 
ΕΠΕΙΓΟΥΣΑ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

 
ΠΡΟΣ: ΤΟΥΣ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΟΥΣ ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ – ΜΕΛΗ ΤΗΣ Ο∆ΥΕ
 
Από το πρωί απαιτήσαμε ξανά και επιτέλους γίνεται συνάντηση του Δ.Σ. της ΟΔΥΕ με Υπουργό Εσωτερικών, τώρα, μετά το
μεσημέρι, κοντά στις 13:00. Μέχρι στιγμής η πρόθεσή του είναι για αποζημίωση εκλογικών συνεργείων με 400€ μόνο, γεγονός το
οποίο και καταγγέλλουμε καταρχάς.
 
Αναμένετε νέα ανακοίνωση.
 

Το Προεδρείο του Δ.Σ. της ΟΔΥΕ
_________________________________________________________________________________________________________

ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΤΗΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ
 

Αθήνα, 10/09/2015 - Ώρα 17:00
 
Συνάδελφοι, σήμερα Πέμπτη 10/09/2015 και ώρα 13:00, πραγματοποιήθηκε εκτάκτως η συνάντηση αντιπροσωπείας της ΟΔΥΕ με
τον κ. Αντώνη Μανιτάκη, Υπουργό Εσωτερικών.
 
Στη συνάντηση, αμέσως μόλις προγραμματίστηκε, δηλαδή γύρω στις 12 το μεσημέρι, κλήθηκαν εκτάκτως μέλη του Δ.Σ. της ΟΔΥΕ
που είναι στην Αττική, από όλους τους συνδυασμούς και συμμετείχαν: ο Πρόεδρος (Γ. Διαμάντης), ο Α' Αντιπρόεδρος (Χρ.
Καϋμενάκης), ο Αναπληρωτής Γ. Γραμματέας (Ανδρ. Πάσχος), ο εκπρόσωπος του ΠΑΜΕ (Λ. Χανδρινός, μέλος) και η εκπρόσωπος
της ΔΑΚΕ (Μ. Μισαηλίδου, μέλος). Αναπτύξαμε τις πάγιες θέσεις και αιτήματα του Δ.Σ. της ΟΔΥΕ, έτσι όπως αυτά τα είχαμε
επεξεργαστεί και διατυπώσει στις εκλογές του Ιανουαρίου 2015, ως εξής:
- Άμεση δημοσίευση της απόφασης συγκρότησης και αποζημίωσης των εκλογικών συνεργείων, ει δυνατόν εντός της ημέρας και το
αργότερο αύριο Παρασκευή 11/09/2015.
- Ισότιμη αντιμετώπισή μας ως προς όλα τα ζητήματα σε σχέση με τα εκλογικά συνεργεία και την αποζημίωση των υπαλλήλων του
Υπουργείου Εσωτερικών και των πρώην Νομαρχιών, για λόγους ηθικούς, θεσμικούς και ουσιαστικούς που αφορούν τον όγκο της
πραγματικής μας εργασίας τουλάχιστον συγκριτικά με τους άλλους εμπλεκομένους φορείς και υπαλλήλους, και ειδικότερα:
τη σταδιακή βελτίωση της ποσοστιαίας σχέσης της αποζημίωσης μας με εκείνη του Υπ. Εσωτερικών, ώστε να πλησιάσουμε αυτή τη
φορά τουλάχιστον στο 50% περίπου που ήταν τον Ιανουάριο 2015.
 
Ο Υπουργός απάντησε ότι ήδη η κατανομή των πιστώσεων και η απόφαση είναι δεδομένες, σύμφωνα και με τις εισηγήσεις και
προτάσεις των αρμοδίων υπηρεσιακών παραγόντων, διευθύνσεων, καθώς και του Γ. Γραμματέα του Υπ. Εσωτερικών κ. Κώστα
Πουλάκη.
 
Δυστυχώς, το Υπουργείο Εσωτερικών επιμένει και διατηρεί στα επίπεδα που ήταν από το 2012 μέχρι και σήμερα την ποσοστιαία
σχέση των αποζημιώσεων των εκλογικών συνεργείων. Σημειώνουμε ότι μέχρι το 2012 η αποζημίωση μας ήταν περίπου ίση με τα
2/3, (65%) της αποζημίωσης του Υπουργείου Εσωτερικών.
 
Έχοντας αποφασίσει ότι το ποσό της αποζημίωσης όσων θα συμμετάσχουν στα εκλογικά συνεργεία που συγκροτούνται στο
Υπουργείο Εσωτερικών, στις πρώην νομαρχίες και στα δικαστήρια και τις εισαγγελίες, για τις εκλογές της 20/09/2015, θα είναι τόσο
ώστε συναθροιζόμενο με το ποσό των συνεργείων του δημοψηφίσματος της 5ης Ιουλίου 2015, να είναι περίπου ίσο με την
αποζημίωση του Ιανουαρίου 2015.
 
Άρα 400€ μικτά για μας (συν 280€ στο δημοψήφισμα, έναντι 700€ μικτά που ήταν τον Ιανουάριο) και αντίστοιχα 1.080€ περίπου
για τους υπαλλήλους των πρώην νομαρχιών (συν 720€ στο δημοψήφισμα, έναντι 1.800€ μικτά που ήταν η αποζημίωση τους τον
Ιανουάριο)
 
Επικαλέστηκε το γεγονός ότι οι συνολικές πιστώσεις που διατέθηκαν από το Υπουργείο Οικονομικών για τις εν γένει εκλογικές
δαπάνες ήταν μειωμένες κατά 4.000.000 ευρώ περίπου από εκείνες που είχε ζητήσει το Υπουργείο Εσωτερικών (είχε ζητήσει
37.000.000€ και εγκρίθηκαν 33.100.000€).
 
Επικαλέστηκε, επίσης, και το γεγονός ότι είναι η τρίτη αποζημίωση μέσα σε ένα χρόνο, καθώς και το επιχείρημα που χρησιμοποιεί η
κυβερνητική εξουσία για την κατάσταση της οικονομίας της χώρας.
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Ως προς δε τη βελτίωση της αναλογίας της αποζημίωσής μας με εκείνη του Υπουργείου Εσωτερικών, ως υπηρεσιακός Υπουργός δεν
θέλει να την αλλάξει, δεδομένων και των εισηγήσεων των υπηρεσιακών παραγόντων και του Γενικού Γραμματέα του Υπουργείου
Εσωτερικών. Αυτό βέβαια το επιχείρημα δεν στέκει..., καθόσον οι αρμόδιοι υπηρεσιακοί παράγοντες του Υπουργείου Εσωτερικών
αποδεδειγμένα λειτουργούν συντεχνιακά, ο δε Υπουργός έχει αποφασιστική και καθοριστική αρμοδιότητα για το ζήτημα αυτό,
δηλαδή για την κατανομή και την αναλογία των αποζημιώσεων έστω κι αν είναι υπηρεσιακός.
 
Η δε αναγνώριση απ' όλους και συνεχώς ότι το αίτημά μας είναι δίκαιο απλώς μεγαλώνει την πικρία μας.
 
Θέσαμε επίσης και ζήτημα τροποποίησης και αύξησης των ημερών αποζημίωσης των δικαστικών αντιπροσώπων τακτικών και
αναπληρωματικών, (και ιδιαίτερα στους μετακινούμενους εκτός έδρας, γιατί σε αρκετές περιπτώσεις οι ημέρες και η ημερήσια
αποζημίωση δεν καλύπτουν τις πραγματικές δαπάνες τους). Και στο ζήτημα αυτό, ο Υπουργός επιμένει στην ήδη δημοσιευμένη
κοινή Υπουργική Απόφαση, λεπτομέρειες της οποίας είχαμε ανακοινώσει πριν τη δημοσίευσή της.
 
Κατόπιν αυτών αλλά και υποστηρίζοντας με συνέπεια την ομαλή, ή μάλλον άψογη, εκ μέρους μας, προπαρασκευή και διεξαγωγή
των εκλογών, έστω και εις βάρος των κλαδικών μας συμφερόντων, περιοριζόμαστε αυτή τη στιγμή στο να εκφράσουμε την έντονη
διαμαρτυρία και καταγγελία μας.
 
Αποδεικνύοντας ότι οι δικαστικοί υπάλληλοι και το συνδικαλιστικό μας κίνημα είμαστε εγγυητές της ομαλής λειτουργίας των
δημοκρατικών θεσμών και των δικαστικών υπηρεσιών, παρά το γεγονός ότι έχουμε αδικηθεί από τις εκάστοτε κυβερνήσεις και
γενικά από την πολιτεία σε όλα ανεξαιρέτως τα ζητήματα (μισθολογικά, βαθμολογικά, στελέχωσης, συνταξιοδοτικά, συνθηκών
εργασίας κ.α.), ακόμα και σε σχέση με άλλους υπαλλήλους και λειτουργούς που υπάγονται στο Υπουργείο Δικαιοσύνης (δικαστικούς
λειτουργούς όλων των βαθμών, υπαλλήλους Ελεγκτικού Συνεδρίου, σωφρονιστικούς υπαλλήλους κ.λπ.).
 

Το Προεδρείο της ΟΔΥΕ


